
Aangezien de Divisão de Coordenação Nacional de Slots (Afdeling voor de nationale coördinatie van slots) deel uitmaakt 
van ANA en uitsluitend van deze vennootschap afhangt, is de door het Unierecht vereiste functionele en financiële 
onafhankelijkheid niet verzekerd. 

(1) Verordening (EEG) nr. 95/93 van de Raad van 18 januari 1993 betreffende gemeenschappelijke regels voor de toewijzing van „slots” 
op communautaire luchthavens (PB L 14, blz. 1).

Beroep ingesteld op 24 april 2014 — Europese Commissie/Republiek Estland

(Zaak C-206/14)

(2014/C 212/21)

Procestaal: Ests

Partijen

Verzoekende partij: Europese Commissie (vertegenwoordigers: L. Pignataro-Nolin en E. Randvere)

Verwerende partij: Republiek Estland

Conclusies

— vaststellen dat de Republiek Estland haar uit richtlijn 2003/4/EG (1) van het Europees Parlement en de Raad van 
28 januari 2003 inzake de toegang van het publiek tot milieu-informatie en tot intrekking van richtlijn 90/313/EEG (2) 
van de Raad voortvloeiende verplichtingen niet is nagekomen doordat zij artikel 4, lid 1, sub e, artikel 4, lid 1, tweede 
alinea, en artikel 4, lid 2, tweede alinea, tweede zin, van deze richtlijn niet heeft omgezet;

— de Republiek Estland verwijzen in de kosten.

Middelen en voornaamste argumenten

De Republiek Estland is haar uit richtlijn 2003/4/EG van het Europees Parlement en de Raad van 28 januari 2003 inzake de 
toegang van het publiek tot milieu-informatie en tot intrekking van richtlijn 90/313/EEG van de Raad voortvloeiende 
verplichtingen niet nagekomen, daar zij bepalingen tot omzetting van deze richtlijn volledig achterwege heeft gelaten en/of 
niet naar behoren heeft vastgesteld. 

(1) PB L 41, blz. 26.
(2) PB L 158, blz. 56.

Hogere voorziening ingesteld op 7 mei 2014 door LG Display Co. Ltd en LG Display Taiwan Co. Ltd 
tegen het arrest van het Gerecht (Zesde kamer) van 27 februari 2014 in zaak T-128/11, LG Display 

Co. Ltd en LG Display Taiwan Co. Ltd/Europese Commissie

(Zaak C-227/14 P)

(2014/C 212/22)

Procestaal: Engels

Partijen

Rekwirantes: LG Display Co. Ltd en LG Display Taiwan Co. Ltd (vertegenwoordigers: A. Winckler en F.-C. Laprévote, 
advocaten)

Andere partij in de procedure: Europese Commissie
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